AT FEAUEL ADVC/AEVC

* /3%

R
— it
e B

Festo 1%Ly iy ]
W 1 E sh b . H 180%

WA AT
Festo SRR K ifE, TLERMIHT 4%
1AL SRR it

FESTO

S B FREM T HR A B A
AERI3AM S LA A AT
122007 i o

Yo M EREM T BPA T A
SERAN AR SS H0 A R AR T R 55
TN i R 2476 x 1012 ANRA T




kAT RSB ADVC/AEVC

B X adan

¥

O s ST TR R AU R o SRR, T R o
142 W B T Sk . BSEIE S, W TR ST T
.- 100 mm o« GEBLL, B ATERA o ZEEILEL FF4 VDMA 2456255

|- o . BAERSEN . JAT 232... 100 mm
2.5...25mm

@4 .25 @6..25 @32...100

RS AI LA, 10 mmATFE

L]

=
I
B

S

PR E: it FATRE UL




kAT RS L ADVC/AEVC

e v
001 Z# 003 (i
ADVC FEATRE L, WU 2.5 2.5
AEVC FEATRECHL, SR 5 5
10 10
002 ke 5 15
4 4 20 20
6 6 25 25
10 10
12 12 004 5 FEFTIRALL
16 16 A IMRLL
20 20 | IR L
25 25 o
32 32
40 40 005 Ziwp
_
50 50 P S LA 2 i A |
63 63
80 30 006 A7 B
100 100 T
A IR TR




kAT RSB ADVC/AEVC

3
LR
ihe A HLAE 11
[mm] [mm]
BAER
ADVC 4 2.5;5
D4 ... 6,10,12 5,10
16, 20, 25 5,10, 15, 20, 25
ADVC 32,40 5,10, 15, 20, 25
@32...100 50, 63, 80, 100 10, 15, 20, 25
ADVC-...-A 6,10,12 5,10
?6... 16, 20, 25 5,10, 15, 20, 25
ADVC-...-A 32,40 5,10, 15, 20, 25
@32...100 50, 63, 80, 100 10, 15, 20, 25
el
AEVC 4 2.5;5
@4..25 6,10,12 5,10
16, 20, 25 5,10, 25
AEVC 32 5,10, 25
@32...100 40, 50, 63, 80, 100 10, 25
AEVC-...-A 6,10,12 5,10
?6... 16, 20, 25 5,10, 25
AEVC-...-A 32 5,10, 25
@32...100 40, 50, 63, 80, 100 10, 25




KA TREA L ADVC/AEVC

e ZE > Il/Internet
[T PREL

I
AN
ADVC m 8
B4..25 HURTL I 12
ADVC 8
@32...100 | |
ARSIl
ADVC-...-A ™ 16
6..25 HURTLIZ 12
ADVC-...-A 16
©32...100 n
AL SR
AEVC L] 2
B4...25 HIAELAE 12
AEVC 2%
©32...100 n
ARSI
AEVC-...-A L] 32
26..25 HEARTLAE 12
AEVC-...-A 32
©32...100 n




kAT RSB ADVC/AEVC

SEDCIE— B

232...100 mm

@4 ...25mm
AN LR




kAT RS L ADVC/AEVC

HIE A — Y

BHETLAF R
i A5 ] A > Ii/Internet
4,6,12 10,16 ... 25 32...100
[1] LAENRLL HEGLIEE A A n n n -
DIN 84 DIN 912 DIN 912

[l ez T 280,100 R e SR N Ok B ] . Z

oI RS FI T RUR A ) - . 3
HNC

B LR JHT Al o o B B . 40
FNC

[4] R JHF R ol i o5 ~ ~ . 41
INCF

[5] HAI - ~ ~ . 42
LNZG

[6] EERZNS LS T s ~ ~ . 43
SNC

71 BUHFRZEE YR Bk T Al B B . 47
LSNG

B WL T AR ) ) . &7
LSNSG

[9] HIRLeAeAt BRI AR, T i ~ ~ . 45
SNCS

M0 WHHEE L - _ _ . 4
LBG

[11]  FRERZEREAE JH T s ~ ~ . 46
SNCL

2] HR2edqt FHT St ok B B . m
SNCB

[13] DU PR S e - ~ ~ . 47
LNG

[14] DU FR2: 3 J Y BR 1T B - . W7
LSN

[15] A JHT A M IRTELAR 1) DAL — A 2 ~ ~ . 38
DPNC AT

[16] ik 7Bk T Al _ . . 48
SGS

07 Bk L . _ . . o
QG

[18]  XEH T MERLL ~ ~ . 48
SGA

M9 ik ERRS A= i} i} . 48
KSG

[20] B VPR — T i IS 5) ~ . . 48
SG

211 EX AT JHTAMEAR )R A 8 O 25 = . . 48
FK @12

221  Witiss I e ek oy TS N [ e 1 ~ ~ . 49
ABP-55

PEIE ST S T AR AL L ~ ~ . 49
SME/SMT-8

24 BT X AR AR 1 E i _ - 5
SME/SMT-10

251 Hn i JHT 7 50
GRLA | | | | | |

6] ek TN R qs
QS [ ] | | | |




FATRE L ADVC

BIARZH - DR R, A 7 EL Il

| ——

-O-
4...100 mm
- o
2.5...25mm

FEHRASH
fARES 4 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
A M3 M3 M5 M5 M5 M5 M5 G1/8 |G1/8 |G1/8 |G1/8 |G1/8 |G1/4
T JE R N IRZYL - - - u n n u n n n n
T ZEAT AT SNIRAL n n n u n n n n n n n
T FEAT AT IRLL n n n . - - - - - - - - -
TAEN IR JEAE S, 54150 8573-1:2010 [7:4:4]
AR e A I 2 ] T A R TAE (S 5 2060 T i TAF)
ST T IE

T FEFF
ERL P Bt LA 2 e R
e VEN 3 33 fL L AL

Z SELE
RN E li
TAERA:
fiRE 4 6 10 12 |16 |20 |25 32 J40 |50 |3 8o |100
TAER [bar] 2..8 [15..8 [1..8 [1..10 0.6...10
I [°c] -20...+80
i JE il 4 4% CRCY 1

1) WEIRAE 1, FF4 Festo FN 940070 fiiif
A BERR DA 7 o AR AER B . 0 R AT LI P X A T T NI T (L ELHARD .




FORZH - XU, A (7 B

RIATREA L ADVC

71 INJFuh i g )]
faRES 4 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
TIBEEAE, 6 barls it 7.5 17 47 68 121 189 295 483 754 1178 1870  |3016 | 4712
HIFICAE, 6 barlFiR [A] 5.7 13 40 51 91 141 247 415 686 1056  [1750 | 2847  |4418
e B i R RE 0.003 [0.005 [0.03 0.06 0.10 0.14 0.18 0.26 0.36 0.60 0.64 0.90 1.20
7= i i (g]
A7 [mm] iRz
6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
2.5 - - - - - - - - - - - -
5 4.5 12.5 23 34 68 112 135 280 350 - - - -
10 - 16 26 42 76 124 150 300 380 470 600 1570 | 2480
15 - - - - 84 136 165 320 410 505 650 1655 | 2570
20 - - - - 92 148 180 340 440 540 700 1740 | 2660
25 - - - - 100 160 195 360 470 575 750 1825 | 2750
Bahfi#k (g]
1788 [mm] HiLf%
4 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
2.5 0.2 - - - - - - - - - - - -
5 0.25 1.2 2.8 6.6 11 22 27 46 69 - - - -
10 - 1.5 3.3 7.7 13 25 30 51 74 127 178 339 719
15 - - - - 15 28 33 56 79 135 186 351 739
20 - - - - 17 31 36 61 84 143 194 363 759
25 - - - - 19 34 39 66 89 151 202 375 779
ek
T
3
AT L @4 ?6...100
[1]  ELfE PHAR S b 45 PHAR LA
R #wr PR S 45 PHAR LA
B] G PR S 40 = AN
4] IEFEFTE T B
MERE R Jm AN HI R DU IR A AR VUG

2020/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...



K47 REARL ADVC

FOARSHL - XA, A (oL

R~F
@4...25mm
ADVC-...I-P, 1 ZEFFAf5 24 —£F
ey -
‘ i
) 4 @
21| @)
o ©
P1 PL L4
WH L2 L5
Z) uo
ADVC-...-A-P, i ZE ATt SMESC -
E&l ng’
v e ot
L2
AM | Z)

ADVC-...-P, { AT ANHFIRLL

= & &

@ 4 mm:

TR I KA A FE 3 mm AR K % H470.7 Nm
@10 mm

T A%, Hokdii 2™ H0.65 mm

@12 mm

T A%, Sk 2™ H0.35 mm

[ PANEARTGMIET: 4/6/10

N4k CAD %45 > www.festo.com




BIARZH - DR R, A 07 Bl

FATRE UL ADVC

2} Tt AF AM D1 D2 E EE FB KF KK L2 L3
] 2 2

[mm] [mm] min. -0.5 max. max. +0.2

4 2.5 - 6 - 3.3+01 10 M3 1.8 - M2 13 1.8
5 15.5

6 5 - 6 - 5 +0.1 13 M3 2.9 - M3 16 2.9
10 21

10 5 - 8 7.5 5.8 01 18 M5 3.4 - M4 21 3.4
10 24

12 5 8 8 10.7 6H13 20 M5 3.4 M3 M5 23 3.4
10 28

16 5 10 12 - gh13 25 M5 4.5 M4 M6 23 4.6
10 28
15 33
20 38
25 43

20 5 12 12 - 10113 32 M5 5.5 M5 M8 27 5.7
10 32
15 37
20 42
25 47

25 5 12 12 - 10H13 38 M5 5.5 M5 M8 27.5 5.7
10 32,5
15 37.5
20 42.5
25 47.5

@ it L4 L5 L6 MM P1 PL T4 16 uo WH 7) =1

]

[mm] [mm] max. +0.1 max. +0.8

4 2.5 4 6.5 - 2 3.7 3.2 - 5.8 10 1 14 -
5 16.5

6 5 6 9 - 3 4.7 3 - 7 14 1 17 -
10 22

10 5 8 11.5 0.7 4 5.2 5.2 - 11 19 1.5 22,5 -
10 6 5.5 25.5

12 5 9 13 0.4 6 5.75 5.75 1.5 13 22 4 27 5
10 9 6 32

16 5 11.5 16.5 - 8 6 6 2 15 27 4 27 7
10 7.5 32
15 37
20 42
25 47

20 5 15 21 - 10 7.5 7 2 20 34 5 32 9
10 37
15 42
20 47
25 52

25 5 15.5 21.5 - 10 8 6.5 2 26 37 5 32.5 9
10 37.5
15 42.5
20 47.5
25 52.5




FATRE L ADVC

BIARZH - DR R, A 7 EL Il

R R CAD Bl > www.festo.com
@32...100 mm
ADVC-....1-P, % FEFFAF A R4 a—ﬁ«
A
O 2
w
X
P1 PL
WH L2
Z)
ADVC-...-A-P**, & FERT i SMRZT
BGx
L3
2
o~ |
N .
Pl
T Y W )
< OO
@ AF AM BG* D2 E EE FB H KF KK
(%] (%]
[mm] min. -0.5 min. F9 max.
32 12 14 21.7 9 45 G1/8 5.2 7 M6 M10x1.25
40 12 14 21.7 9 53.5 G1/8 5.2 7 M6 M10x1.25
50 16 16 22.8 11 63.5 G1/8 6.8 7 M8 M12x1.25
63 16 16 22.8 11 75 G1/8 6.8 7.5 M8 M12x1.25
80 20 22 25 14 93 G1/8 8.5 7 M10 M16x1.5
100 24 28 25 14 113 G1/4 8.5 13 M12 M20x1.5

X UG SRR
T LR TG AT SRR B




FARSH - XU, Ay (0L

KA TRE AL ADVC

2} 1 L2 L3 MM P1 PL RT T4 16 WH 7) =1
]
[mm] [mm] +0.2 +0.1 +0.8
32 5 34 5.7 12 9 8.5 M6 2.6 32.5 6 40 10
10 39 45
15 m 50
20 49 55
25 54 60
40 5 34.5 5.7 12 11 9 M6 2.6 38 6 40.5 10
10 39.5 45.5
15 44.5 50.5
20 49.5 55.5
25 54.5 60.5
50 10 38 6.8 16 11.3 9.5 M8 3.3 46.5 8 46 13
15 43 51
20 48 56
25 53 61
63 10 45 6.8 16 12.5 11.5 M8 3.3 56.5 8 53 13
15 50 58
20 55 63
25 60 68
80 10 50 9 20 15 15 M10 4.7 72 8 58 17
15 55 63
20 60 68
25 65 73
100 10 59 9 25 16.5 19 M10 6.1 89 10 69 22
15 64 74
20 69 79
25 74 84




FIATAE A GL ADVC

FARZH - XU, A (7 B

K L= ahER

PNy
5 L1 G THIEFT THIEFT
ML i P IRLL
[mm] [mm] TR E T NS B
12 5 “ 188094 ADVC-12-5-A-P % 188090 ADVC-12-5-1-P
10 “ 188095 ADV(-12-10-A-P “ 188091 ADVC-12-10-I-P
16 5 * 188123 ADVC-16-5-A-P * 188113 ADVC-16-5-1-P
10 H 188124 ADVC(-16-10-A-P * 188114 ADVC-16-10-I-P
15 % 188125 ADVC-16-15-A-P % 188115 ADVC-16-15-I-P
20 * 188126 ADVC-16-20-A-P % 188116 ADVC-16-20-I-P
25 % 188127 ADVC-16-25-A-P % 188117 ADVC-16-25-I-P
20 5 188155 ADVC-20-5-A-P * 188145 ADVC-20-5-1-P
10 % 188156 ADVC-20-10-A-P * 188146 ADVC-20-10-I-P
15 % 188157 ADVC-20-15-A-P 188147 ADVC-20-15-I-P
20 % 188158 ADVC-20-20-A-P * 188148 ADVC-20-20-I-P
25 188159 ADVC-20-25-A-P * 188149 ADVC-20-25-I-P
25 5 * 188187 ADVC-25-5-A-P % 188177 ADVC-25-5-1-P
10 “ 188188 ADV(C-25-10-A-P % 188178 ADVC-25-10-I-P
15 “ 188189 ADVC-25-15-A-P * 188179 ADVC-25-15-I-P
20 % 188190 ADVC-25-20-A-P % 188180 ADVC-25-20-I-P
25 188191 ADVC-25-25-A-P “* 188181 ADVC-25-25-I-P
TTRBE
T fiRES 1T TR TR
GHEAN 4 HEPIREL
[mm] [mm] itts 5 g2 5
32 5 * 188219 ADVC-32-5-A-P * 188209 ADVC-32-5-1-P
10 * 188220 ADV(-32-10-A-P * 188210 ADVC-32-10-I-P
15 * 188221 ADV(-32-15-A-P * 188211 ADVC-32-15-I-P
20 % 188222 ADVC-32-20-A-P % 188212 ADVC-32-20-I-P
25 % 188223 ADVC-32-25-A-P % 188213 ADVC-32-25-I-P
40 5 H 188247 ADVC-40-5-A-P * 188237 ADVC-40-5-1-P
10 * 188248 ADVC-40-10-A-P * 188238 ADVC-40-10-I-P
15 * 188249 ADVC-40-15-A-P % 188239 ADVC-40-15-I-P
20 % 188250 ADVC-40-20-A-P * 188240 ADVC-40-20-I-P
25 % 188251 ADVC-40-25-A-P % 188241 ADVC-40-25-I-P
50 10 * 188272 ADVC(-50-10-A-P H 188264 ADVC-50-10-I-P
15 * 188273 ADVC-50-15-A-P * 188265 ADVC-50-15-I-P
20 * 188274 ADVC-50-20-A-P * 188266 ADVC-50-20-I-P
25 % 188275 ADVC-50-25-A-P % 188267 ADVC-50-25-I-P
63 10 * 188296 ADVC-63-10-A-P * 188288 ADVC-63-10-I-P
15 * 188297 ADVC-63-15-A-P * 188289 ADVC-63-15-I-P
20 % 188298 ADVC-63-20-A-P “* 188290 ADVC-63-20-I-P
25 * 188299 ADVC-63-25-A-P * 188291 ADVC-63-25-I-P
Festo 1%L i3 JHHFBEMN T PR Bt L H
BN T B L

14

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2020/11




BIARZH - DR R, A 07 Bl

FATRE UL ADVC

TR
= HLA 1 THIEFT THHEFT
ML RATIRLL
[mm] [mm] NS pilRs NS pilR=
4 2.5 188054 ADVC-4-2.5-A-P 526897 ADVC-4-2.5-P
5 188055 ADVC-4-5-A-P 526898 ADVC-4-5-P
6 5 188066 ADVC-6-5-A-P 526899 ADVC-6-5-P
10 188067 ADVC-6-10-A-P 526900 ADVC-6-10-P
10 5 188078 ADVC-10-5-A-P 526903 ADVC-10-5-P
10 188079 ADVC-10-10-A-P 526904 ADVC-10-10-P
12 5 - 530568 ADVC-12-5-P
10 530569 ADVC-12-10-P
T RER
5 H 118 T HERT TG IERT
HEHAMBLL IR LL
[mm] [mm] iR T TR B
80 10 188320 ADVC-80-10-A-P 188312 ADVC-80-10-I-P
15 188321 ADVC-80-15-A-P 188313 ADVC-80-15-1-P
20 188322 ADVC-80-20-A-P 188314 ADVC-80-20-1-P
25 188323 ADVC-80-25-A-P 188315 ADVC-80-25-1-P
100 10 188344 ADVC-100-10-A-P 188336 ADVC-100-10-1-P
15 188345 ADVC-100-15-A-P 188337 ADVC-100-15-I-P
20 188346 ADVC-100-20-A-P 188338 ADVC-100-20-I-P
25 188347 ADVC-100-25-A-P 188339 ADVC-100-25-I-P




FATRE L ADVC

BARZH - DR H, i (LR

[———

-O-
6...100 mm
- oam
5..25mm

FEEERSBH
ke 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
SN M3 M5 M5 M5 M5 M5 61/8 G1/8 G1/8 61/8 61/8 G1/4
T ZE R N IRZYL - - n n u n n n n n ™ n
T ZEAT AT SN AL u n n n u u n n n n n "
T JEFT A SR u u n - - - - - - -
TAEN IR JEAESS A, #4150 8573-1:2010 [7:4:4]
TAE e A I 2 AT RN A A (A 20060 A
ESl g

G
ZEnp T4 i s LA 2
A7 B SN I TG
N i3 AL 3L 3 AL

- 3L B
UREN E (i3
TAERA
7% 6 10 12 |16 | 20 | 25 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
TAER T [bar] 1.5..8 [1..8 1..10 0.6..10
Bl B [°q] =20 ... +80 (1 AL T2 TAEVE )
M5} 5 b 25 4% CRCY 1

1) WHEEE 1, FF 4 Festo FN 940070 BiifE
AR RER A ST o AZEAICAER B e 0 AR AT L P X 2 - NI T (L SELHAD .




RIATREA L ADVC

FORZ R - XU, 5 (L 2

71 [N] A b i 4t 1]
faRES 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
T BEEAE, 6 barks it 17 47 68 121 189 295 483 754 1178 1870 3016 4712
HIFICAE, 6 barliiR [A] 13 40 51 91 141 247 415 686 1056 1750 2847 4418
e B i R RE 0.005 0.03 0.06 0.10 0.14 0.18 0.26 0.36 0.60 0.64 0.90 1.20
7= i i i [g]
1A% [mm] il %
6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
5 20 37 70 98 162 195 320 460 - - - -
10 23 45 79 106 174 210 340 490 630 710 1940 2970
15 - - - 114 186 225 360 520 665 760 2025 3060
20 - - - 122 198 240 380 550 700 810 2110 3150
25 - - - 130 210 255 400 580 735 860 2195 3240
513K [g]
A7 [mm] ke
6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
5 1.7 3.2 8.5 15 26 32 50 66 - - - -
10 2 3.7 9.6 17 29 35 55 71 116 158 289 555
15 - - - 19 32 38 60 76 124 166 301 575
20 - - - 21 35 4 65 81 132 174 313 595
25 - - - 23 38 44 70 86 140 182 325 615
ek
T [
i 3
|
\
S A TR AL
1] HLE PR A 40
2 #&r [ ]
3] EIEF T A
[4] & FEM B R
MERE R NERTEIE ok vt

2020/11 - Subject to change = Internet: www.festo.com/catalogue/... 17



FATRE L ADVC

FOARZ R - XU, i (L 2

Rr

@6...25mm

ADVC-...-|-P-A, 15 ZEFT 15 A IR 2L

"N4% CAD %di > www.festo.com

=1 1
@&jﬁ w RS
e ] : P1 L
L5 WH_| L2
uo zJ)
ADVC-...-A-P-A, 15 FEAT-H7 ML L3 e
=<1 N
AM Z)
ADVC-...-P-A, T ZEFT AN HREL % e s—
ZJ)
@10 mm
Bk TAZ, BoksERZ ™Ml 0.65 mm
@12 mm
Tk TAZ, BuksER 2™t 0.35mm
[ PAREATEM I 6/10
[2] 2l FATHENTTTOC SME/SMT-10
4} 1T AF AM D1 D2 E EE FB KF KK L2 L3
(%] [%] 7]
[mm] [mm] min. -0.5 max. max. +0.2
6 5 - 6 - 5+0.1 16 M3 2.9 - M3 25.5 2.9
10 30.5
10 5 - 8 7.5 5.8+0.1 21 M5 3.4 - M4 27 3.4
10 32
12 5 8 8 10.7 6 H13 24 M5 3.4 M3 M5 36 3.4
10 4
16 5 10 12 - 8H13 28 M5 4.5 M4 M6 35 4.6
10 40
15 45
20 50
25 55
20 5 12 12 - 10H13 32 M5 5.5 M5 M8 37 5.7
10 42
15 47
20 52
25 57
25 5 12 12 - 10 H13 38 M5 5.5 M5 M8 37 5.7
10 42
15 47
20 52
25 57




RSB - XU, O

KA TRE AL ADVC

o] e L4 L5 L6 MM P1 PL T4 16 uo WH Z) =1
@

[mm] [mm] max. +0.1 max. +0.8

6 5 5 8 - 3 5.2 3 - 10 16 1 26.5 -
10 31.5

10 5 7 10.5 0.7 4 6 6 - 14 22 1.5 28.5 -
10 33.5

12 5 8 12 0.4 6 7 6 1.5 16 26 4 40 5
10 45

16 5 12 17 - 8 8 6 2 18 32 4 39 7
10 44
15 49
20 54
25 59

20 5 15 21 - 10 7.5 7 2 20 39 5 42 9
10 47
15 52
20 57
25 62

25 5 15.5 21.5 - 10 10 6 2 26 42 5 42 9
10 47
15 52
20 57
25 62




FATRE L ADVC

FOARZ R - XU, i (L 2

RAF N4k CAD %#iE > www.festo.com
?32...100 mm
ADVC-...--P-A, VST 4 P B =
g OO ¢
P1 PL
WH L2
Z)
ADVC-...-A-P-A**, 15 FEAT i SMERLL
BGx
L3
]
N =
£le
(1] ZeHehl, FHTHEITTT 5 SME/SMT-8
2] 2kl FATHEIETT O SME/SMT-10
[} AF AM BG* D2 E EE FB H KF KK
%) 1)
[mm] min. -0.5 min. F9 max.
32 12 14 21.7 9 45 G1/8 5.2 7 M6 M10x1.25
40 12 14 21.7 9 53.5 G1/8 5.2 7 M6 M10x1.25
50 16 16 22.8 1 63.5 G1/8 6.8 7 M8 M12x1.25
63 16 16 22.8 11 75 G1/8 6.8 7.5 M8 M12x1.25
80 20 22 25 14 93 G1/8 8.5 7 M10 M16x1.5
100 24 28 25 14 113 G1/4 8.5 13 M12 M20x1.5

* A ROT I SRR
o LB A L T AR AT IR A




KA TRE AL ADVC

RSB - XU, O

2] 17FE L2 13 MM P1 PL RT T4 16 WH 7) =1
7]
[mm] [mm] +0.2 0.1 +0.8
32 5 38 5.7 12 9 8.5 M6 2.6 32.5 6 44 10
10 43 49
15 48 54
20 53 59
25 58 64
40 5 43 5.7 12 13.5 9.5 M6 2.6 38 6 49 10
10 48 54
15 53 59
20 58 64
25 63 69
50 10 48 6.8 16 11.3 9.5 M8 3.3 46.5 8 56 13
15 53 61
20 58 66
25 63 71
63 10 51 6.8 16 12.5 10.5 M8 3.3 56.5 8 59 13
15 56 64
20 61 69
25 66 74
80 10 59 9 20 15 8.5 M10 4.7 72 8 67 17
15 64 72
20 69 77
25 74 82
100 10 68 9 25 16.5 10.5 M10 6.1 89 10 78 22
15 73 83
20 78 88
25 83 93




FIATAE A GL ADVC

BORSH - BUEH, A7 E
K B St

PNy
5 ke e THIER THIER
HHMBREL HIREL
[mm] [mm] NS5 5 Niess 5
12 5 % 188092 ADVC-12-5-A-P-A Y 188088 ADVC-12-5-1-P-A
10 % 188093 ADVC-12-10-A-P-A Y 188089 ADVC-12-10-1-P-A
16 5 Y 188118 ADVC-16-5-A-P-A Y 188108 ADVC-16-5-1-P-A
10 Y 188119 ADV(C-16-10-A-P-A Y 188109 ADVC-16-10-I-P-A
15 % 188120 ADVC-16-15-A-P-A % 188110 ADVC-16-15-1-P-A
20 % 188121 ADVC-16-20-A-P-A % 188111 ADVC-16-20-1-P-A
25 % 188122 ADVC-16-25-A-P-A % 188112 ADVC-16-25-1-P-A
20 5 Y 188150 ADVC-20-5-A-P-A Y 188140 ADVC-20-5-1-P-A
10 % 188151 ADVC-20-10-A-P-A Y 188141 ADVC-20-10-1-P-A
15 % 188152 ADVC-20-15-A-P-A Y 188142 ADVC-20-15-1-P-A
20 % 188153 ADVC-20-20-A-P-A Y 188143 ADVC-20-20-1-P-A
25 % 188154 ADVC-20-25-A-P-A Y 188144 ADVC-20-25-1-P-A
25 5 % 188182 ADVC-25-5-A-P-A Y 188172 ADVC-25-5-1-P-A
10 % 188183 ADVC-25-10-A-P-A % 188173 ADVC-25-10-1-P-A
15 % 188184 ADVC-25-15-A-P-A Y 188174 ADVC-25-15-1-P-A
20 % 188185 ADVC-25-20-A-P-A Y 188175 ADVC-25-20-1-P-A
25 Y 188186 ADVC-25-25-A-P-A Y 188176 ADVC-25-25-1-P-A
TR
iR ke 1T TR TR
GHEAN 34 IR AL
[mm] [mm] AN Tl NS Tl
32 5 % 188214 ADV(C-32-5-A-P-A Y 188204 ADVC-32-5-I-P-A
10 % 188215 ADV(-32-10-A-P-A % 188205 ADVC-32-10-I-P-A
15 Y 188216 ADV(-32-15-A-P-A % 188206 ADVC-32-15-I-P-A
20 Y 188217 ADV(C-32-20-A-P-A Y 188207 ADVC-32-20-I-P-A
25 Y 188218 ADV(C-32-25-A-P-A % 188208 ADVC-32-25-I-P-A
40 5 Y 188242 ADVC-40-5-A-P-A % 188232 ADVC-40-5-1-P-A
10 % 188243 ADVC-40-10-A-P-A % 188233 ADVC-40-10-I-P-A
15 Y 188244 ADVC-40-15-A-P-A Y 188234 ADVC-40-15-1-P-A
20 Y 188245 ADVC-40-20-A-P-A % 188235 ADVC-40-20-I-P-A
25 Y 188246 ADVC-40-25-A-P-A Y 188236 ADVC-40-25-1-P-A
50 10 % 188268 ADVC-50-10-A-P-A % 188260 ADVC-50-10-I-P-A
15 Y 188269 ADVC-50-15-A-P-A % 188261 ADVC-50-15-I-P-A
20 % 188270 ADVC-50-20-A-P-A Y 188262 ADVC-50-20-I-P-A
25 % 188271 ADVC-50-25-A-P-A % 188263 ADVC-50-25-1-P-A
63 10 % 188292 ADVC-63-10-A-P-A % 188284 ADVC-63-10-I-P-A
15 % 188293 ADVC-63-15-A-P-A Y 188285 ADVC-63-15-1-P-A
20 Y 188294 ADVC-63-20-A-P-A Y 188286 ADVC-63-20-I-P-A
25 Y 188295 ADVC-63-25-A-P-A Y 188287 ADVC-63-25-1-P-A
Festo 1%L i3 JHHFBEMN T PR Bt L H
BN T B L

22

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2020/11




FATRE UL ADVC

FORZ B - XU A, 5 (L 2

TR
5 H A% 17HE THIEFT T FERT
A SMRLL RAfFIRLL
[mm] [mm] s | TR | e
6 5 188064 ADVC-6-5-A-P-A 526901 ADVC-6-5-P-A
10 188065 ADVC-6-10-A-P-A 526902 ADVC-6-10-P-A
10 5 188076 | ADVC-10-5-A-P-A 526905 | ADVC-10-5-P-A
10 188077 | ADVC-10-10-A-P-A 526906 | ADVC-10-10-P-A
12 5 - 530572 ADVC-12-5-P-A
10 530573 ADVC-12-10-P-A
TR
s % (i TG IR THEFT
HrSMRLL iy PIRLL
[mm] [mm] iR pilR= jANiaes EilRss
80 10 188316 ADVC-80-10-A-P-A 188308 ADVC-80-10-1-P-A
15 188317 ADVC-80-15-A-P-A 188309 ADVC-80-15-1-P-A
20 188318 ADVC-80-20-A-P-A 188310 ADVC-80-20-1-P-A
25 188319 ADVC-80-25-A-P-A 188311 ADVC-80-25-1-P-A
100 10 188340 ADVC-100-10-A-P-A 188332 ADVC-100-10-I-P-A
15 188341 ADVC-100-15-A-P-A 188333 ADVC-100-15-I-P-A
20 188342 ADVC-100-20-A-P-A 188334 ADVC-100-20-1-P-A
25 188343 ADVC-100-25-A-P-A 188335 ADVC-100-25-1-P-A




FLATRE UL AEVC

FORSHL -~ BN, ANl (0L

AT

| v
-O-
4...100 mm
- oam
2.5...25mm
FEHRASH
fARES 4 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
A M3 M3 M5 M5 M5 M5 M5 G1/8 |G1/8 |G1/8 |G1/8 |G1/8 |G1/4
T JE R N IRZYL - - - u n n u n n n n
T ZEAT AT SNIRAL n n n u n n n n n n n
T FEAT AT IRLL n n n . - - - - - - - - -
TAEN IR JEAE S, 54150 8573-1:2010 [7:4:4]
TAE/5E S A R 2 0 ] T A R TAE (S 5 2060 T i TAF)
ST T IE
T FEFF
ERL P Bt LA 2 e R
e VEN L AL L AL
Z SELE
RN E li
TAERA:
fiRe 4 6 10 12 |16 J20 |25 32 l40  |s0 |63 [so 100
TAER [bar] 25..8 [2..8 [1.5..8 [1.5..10 1..10
IRE L [°c] -20...+80
i JE il 4 4% CRCY 1

1) WEIAE 1, FF4 Festo FN 940070 fiiif
A BERR PR 7 o SR AER B e 0 R AT LI P X A T NI T (L ELHARD .




FORZH - HUEH, A (B

RIATRE ST AEVC

71 [N] A b i 4t ]
faRES 4 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
TIBEEAE, 6 barls it 5 11 41 59 105 170 270 450 700 1120 [1800 |2900  |4500
HIFICAE, 6 barlFiR [A] 1 3 3 4 5 100 15 22 28 40 50 85 140
e B i R RE 0.003 [0.005 [0.03 0.06 0.10 0.14 0.18 0.26 0.36 0.60 0.64 0.90 1.20
1) AEVC-20-5-...=5N
S - X
JEE PR B BT 22 0 AT
W R Tk . A AT
RURTRE TAERT T M= .
7= i H R [g]
17FE [mm] [AKE
4 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
2.5 3.7 - - - - - - - - - - - -
5 4.5 12 17 24 60 85 130 220 - - - - -
10 - 18 24 40 80 130 160 290 370 410 490 1900 {2850
25 - - - - 150 200 250 400 560 680 770 2400 {3500
#ah 513k [g]
7 [mm] iRz
4 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
2.5 0.15 - - - - - - - - - - - -
5 0.2 1 2 4.4 8 14 22 40 - - - - -
10 - 1.4 2.6 6.9 11 21 25 48 65 105 157 327 678
25 - - - - 19 32 37 62 83 140 191 365 739
op s
T
i
\ N ‘ 3
L 2
*%n ==
T
[ 1] il
4 | Al
\A—JJ e
M
/‘ %
1 2 | 4
FEATRR L @34 36..100
[ HLAE FRAR AL 40 [
R #r [EEERIE B S A4
[B] EZE PR AL A0 R
[4]  VEFERTE B NBR Rl
PR g AN R PO G L A7 AN IR DU G A

2020/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

25



FAATRE UL AEVC

FORSHL -~ BN, ANl (0L

R~F
@4...25mm
ABVC-...-I-P, T SEATHE A 4220 —£F
ey -
: :
) 4 @?
21| @)
¢ ©
P1 PL L4
WH L2 L5
Z) uo
AEVC-...-A-P, TG ZEFTT ANIBZL .
E&l E gw’
v e ot
L2
AM | Z)

AEVC-...-P, T ZEATASHF IR AL

= & &

@10 mm

W T A%, Sk 2™t 0.65mm
@12 mm

T A%, Hokdim 2 Mt 0.35mm
[ PANEARTGMIET: 4/6/10

"N4% CAD %di > www.festo.com




FOARSHL -~ BAE T, ANty (0L B

FATRE UL AEVC

I2] 1T AF AM D1 D2 E EE FB KF KK L2 L3
] 4] 2

[mm] [mm] min. -0.5 max. max. +0.2

4 2.5 - 6 - 3.3+0.1 10 M3 1.8 - M2 13 1.8
5 15.5

6 5 - 6 - 5+0.1 13 M3 2.9 - M3 16 2.9
10 23.4

10 5 - 8 7.5 5.g+01 18 M5 3.4 - M4 16 3.4
10 23

12 5 8 8 10.7 613 20 M5 3.4 M3 M5 16 3.4
10 27.5

16 5 10 12 - gH13 25 M5 4.5 M4 M6 20 4.6
10 27.5
25 47

20 5 8 12 - 1013 32 M5 5.5 M5 M8 20 5.7
10 12 30.5
25 48.5

25 5 12 12 - 10 13 38 M5 5.5 M5 M8 26.1 5.7
10 31.1
25 50.2

2] 1iFe L4 L5 L6 MM PL T4 16 uo WH 7) =1

4]

[mm] [mm] max. +0.1 max. +0.8

4 2.5 4 6.5 - 2 3.2 - 5.8 10 1 14 -
5 16.5

6 5 6 9 - 3 3 - 7 14 1 17 -
10 24.4

10 5 8 11.5 0.7 4 5.5 - 11 19 1 17 -
10 24

12 5 9 13 0.4 6 6 1.5 13 22 1 17 -
10 28.5

16 5 11.5 16.5 - 8 6 2 15 27 1 21 7
10 28.5
25 48

20 5 15 21 - 10 7 2 20 34 1 21 9
10 31.5
25 49.5

25 5 15.5 21.5 - 10 6.5 2 26 37 1 27.1 9
10 32.1
25 51.2




FAATRE UL AEVC

FORSHL -~ BN, ANl (0L

R~
@32...100 mm
ABVC-...-I-P, 5 ZEFTHF N IR L,

AEVC-...-A-P **, i FEFT 17 S MBS

"N4% CAD %di > www.festo.com

TG

D

EE

kel ]

FB_|

| D2

KK




FOARSHL -~ BAE T, ANty (0L B

FATRE UL AEVC

4] 1118 AF AM BG* D2 E EE FB H KF KK
(%] (%]

[mm] | [mm] min. -0.5 min. F9 max.

32 5 12 14 21.7 9 45 G1/8 5.2 7 M6 M10x1.25
10
25

40 10 12 14 21.7 9 53.5 G1/8 5.2 7 M6 M10x1.25
25

50 10 16 16 22.8 11 63.5 G1/8 6.8 7 M8 M12x1.25
25

63 10 16 16 22.8 11 75 G1/8 6.8 7.5 M8 M12x1.25
25

80 10 20 22 25 14 93 G1/8 8.5 7 M10 M16x1.5
25

100 |10 24 28 25 14 113 G1/4 8.5 13 M12 M20x1.5
25

@ i L2 L3 MM PL RT T4 TG WH 7) =1

(%]

[mm] | [mm] +0.2 +0.1 +0.8

32 5 26 5.7 12 9.5 M6 2.6 32.5 1 27 10
10 35 36
25 50 51

40 10 34.5 5.7 12 9.5 M6 2.6 38 1 35.5 10
25 54.5 55.5

50 10 30.6 6.8 16 9.5 M8 3.3 46.5 0.5 31.1 13
25 53 53.5

63 10 35 6.8 16 11.5 M8 3.3 56.5 1 36 13
25 57 58

80 10 52 9 20 15 M10 4.7 72 1 53 17
25 67 68

100 |10 59 9 25 19 M10 6.1 89 1 60 22
25 74 75

* ARG SR AL
> R LA TS T BRSO B




FLATRE UL AEVC

FORSH - HAEH, At O B
kB S

PNy
5 [ARES 1 THIERT TG 2E R
HHMBREL HIREL
[mm] [mm] s, A iTHE I
12 5 * 188086 AEVC-12-5-A-P * 188082 AEVC-12-5-1-P
10 “ 188087 AEVC-12-10-A-P “ 188083 AEVC-12-10-I-P
16 5 % 188105 AEVC-16-5-A-P 188099 AEVC-16-5-1-P
10 % 188106 AEVC-16-10-A-P % 188100 AEVC-16-10-I-P
25 % 188107 AEVC-16-25-A-P % 188101 AEVC-16-25-I-P
20 5 % 188137 AEVC-20-5-A-P * 188131 AEVC-20-5-1-P
10 % 188138 AEVC-20-10-A-P * 188132 AEVC-20-10-I-P
25 “ 188139 AEVC-20-25-A-P “ 188133 AEVC-20-25-I-P
25 5 % 188169 AEVC-25-5-A-P % 188163 AEVC-25-5-1-P
10 % 188170 AEVC-25-10-A-P * 188164 AEVC-25-10-I-P
25 * 188171 AEVC-25-25-A-P * 188165 AEVC-25-25-|-P
32 5 188201 AEVC-32-5-A-P % 188195 AEVC-32-5-1-P
10 * 188202 AEVC-32-10-A-P 188196 AEVC-32-10-I-P
25 % 188203 AEVC-32-25-A-P % 188197 AEVC-32-25-I-P
40 10 * 188230 AEVC-40-10-A-P * 188226 AEVC-40-10-I-P
25 % 188231 AEVC-40-25-A-P * 188227 AEVC-40-25-I-P
50 10 “ 188258 AEVC-50-10-A-P “ 188254 AEVC-50-10-I-P
25 188259 AEVC-50-25-A-P 188255 AEVC-50-25-I-P
63 10 * 188282 AEVC-63-10-A-P * 188278 AEVC-63-10-I-P
25 * 188283 AEVC-63-25-A-P * 188279 AEVC-63-25-I-P
Festo 4%/ i3 ] * JHHFBEMN T PR Bt L H
* BN T B L




FOARSHL -~ BAE T, ANty (0L B

FATRE UL AEVC

TR
= HLA 11FE AT T ZEFT
i MR LT ARAFIRLL
[mm] [mm] NS pilRs NS pilR=
4 2.5 188052 AEVC-4-2.5-A-P 188050 AEVC-4-2.5-P
5 188053 AEVC-4-5-A-P 188051 AEVC-4-5-P
6 5 188062 AEVC-6-5-A-P 188058 AEVC-6-5-P
10 188063 AEVC-6-10-A-P 188059 AEVC-6-10-P
10 5 188074 AEVC-10-5-A-P 188070 AEVC-10-5-P
10 188075 AEVC-10-10-A-P 188071 AEVC-10-10-P
12 5 - 530566 AEVC-12-5-P
10 530567 AEVC-12-10-P
TR
= HLAR 1 TR T ZEFT
HIAMRLL P IRZL
[mm] [mm] N pilR= NS pilR=
80 10 188306 AEVC-80-10-A-P 188302 AEVC-80-10-I-P
25 188307 AEVC-80-25-A-P 188303 AEVC-80-25-I-P
100 10 188330 AEVC-100-10-A-P 188326 AEVC-100-10-1-P
25 188331 AEVC-100-25-A-P 188327 AEVC-100-25-1-P




FLATRE UL AEVC

FOARSH -~ AT, O R

(L

| \%

-O-
6...100 mm
- oam
2.5...25mm

FEEERSBH

ke 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
SN M3 M5 M5 M5 M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
T ZE R N IRZYL - - n n u n n n n n ™ n
T ZEAT AT SN AL u n n n n n n n n "
T JEFT A SR u u n - - - - - - -
TAEN IR JEAESS A, #4150 8573-1:2010 [7:4:4]

TAE e A I 2 AT RN A A (A 20060 A

ESl g

G

ERL T4 i s LA 2

A7 B SN I TG

N i3 AL 3L 3 AL

- 3L B

UREN E (i3

TAERA

7% 6 10 12 |16 | 20 | 25 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
TAER T [bar] 2.8 1.5..8 [1.5..10 1..10

Bl B [°q] =20 ... +80 (1 AL T2 TAEVE )

M5} 5 b 25 4% CRCY 1

1) WHEEE 1, FF 4 Festo FN 940070 BiifE
AR RER A ST o AZEAICAER B e 0 AR AT L P X 2 - NI T (L SELHAD .




FORZ R - B, (L

RIATRE ST AEVC

71 [N] A b i 4t 1]
faRES 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
T BEEAE, 6 barks it 1 41 59 105 170 270 450 700 1120 1800 2900 4500
HIFICAE, 6 barliiR [A] 3 3 4 5 100 15 22 28 40 50 85 140
e B i R RE 0.005 0.03 0.06 0.10 0.14 0.18 0.26 0.36 0.60 0.64 0.90 1.20
1) AEVC-20-5-...=5N
€ mE
JEE PR B BT 22 0 AT
R Tk . A AT
RURTRE TAERT T M= .
7= i H R [g]
f7FE [mm] A%
6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
5 19 37 70 95 160 195 320 - - - - -
10 23 44 79 105 170 205 340 490 630 720 1940 2970
25 - - - 130 200 250 390 580 730 870 3290 3220
Bah 513k [g]
F7FE [mm] fiKE
6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
5 1.5 3 8.5 15 26 32 49 - - - - -
10 1.8 3.5 9.5 17 29 35 54 70 116 155 284 546
25 - - - 26 40 47 67 83 140 179 321 604
el
s
i
\ N ‘ 3
5 -
"%n ===
I
] w4l
u! Al
\A—JJ B
M
N
//1 %
1 2 | 4
JEA TR L
[ ELfE [
R @I [
B] EZEFF [k
[4]  VEFERTE B R
PR g AN ISR PO G LA
2020/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 33




FAATRE UL AEVC

FOARSH -~ AT, O R

R~
@6..25mm
ADVC-...-1-P-A, I SE R4 i gﬁf
< e
{@ % 4 J
g @&jﬁiﬁt = ol
LLE_A_ " P1 B PL
uo Z)
ADVC-...-A-P-A, 75 ZEFT-HF SR LT = E i
=<1 B
AM Z)
ADVC-...-P-A, 15 FE AT AN HTIREL % e —
@10 mm
BT AZE, JkEs 2 0.65 mm
@12 mm

BT AZE, HkEs 2N 0.35 mm
[1] DA FGLARJGMIT: 6/10
[2] 223fl, FF 42T 26 SME/SMT-10

"N4% CAD %di > www.festo.com



FOARSH -~ AT, O R

FATRE UL AEVC

12} (i AF AM D1 D2 E EE FB KF KK L2 L3
%] 4] %]

[mm] [mm] min. -0.5 max. max. +0.2

6 5 - 6 - 5.40.1 16 M3 2.9 - M3 25.5 2.9
10 30.5

10 5 - 8 7.5 5.8 +0.1 21 M5 3.4 - M4 27 3.4
10 32

12 5 8 8 10.7 6H13 24 M5 3.4 M3 M5 36 3.4
10 41

16 5 10 12 - 8 H13 28 M5 4.5 M4 M6 35 4.6
10 40
25 59.5

20 5 12 12 - 10 H13 32 M5 5.5 M5 M8 37 5.7
10 42
25 60

25 5 12 12 - 10 H13 38 M5 5.5 M5 M8 37 5.7
10 42
25 61.1

@ 1 L4 L5 L6 MM PL T4 16 uo WH 7 =1

]

[mm] [mm] max. 0.1 max. +0.8

6 5 5 8 - 3 3 - 10 16 1 26.5 -
10 31.5

10 5 7 10.5 0.7 4 6 - 14 22 1.5 28.5 -
10 33.5

12 5 8 12 0.4 6 6 1.5 16 26 4 40 5
10 45

16 5 12 17 - 8 6 2 18 32 4 39 7
10 m
25 63.5

20 5 15 21 - 10 7 2 20 39 5 42 9
10 47
25 65

25 5 15.5 21.5 - 10 6 2 26 42 5 42 9
10 47
25 66.1




FLATRE UL AEVC

FOARSH -~ AT, O R

*x

DEBEE I A G T FE AT SRR

R¥ R4 CAD B0 - wwwfesto.com
?32...100 mm
: __AF
ABVC-...-I-P, 115 ZEFT 47 A #24 AR
|
¢
w
X
WH L2
AEVC-..AP*, THIEFTHAMREL
BGx
L3
a8
| =
e
] 1T AF AM BG* | D2 E EE FB KF KK L3 MM PL RT T4 TG WH Z) =1
@ 2 @
[mm] min. | -0.5 | min. | F9 | max. +0.1 +0.8
32 5 12 14 21.7 9 45 G1/8 | 5.2 M6 M10x1.25 5.7 12 8.5 M6 2.6 32.5 6 44 10
10 49
25 64
40 10 12 14 21.7 9 53.5 G1/8 | 5.2 M6 M10x1.25 5.7 12 9.5 M6 2.6 38 6 54 10
25 69
50 10 16 16 228 | 11 63.5 G1/8 | 6.8 M8 M12x1.25 6.8 16 9.5 M8 3.3 46.5 8 58 13
25 73
63 10 16 16 | 22.8 | 11 75 G1/8 | 6.8 M8 | M12x1.25 68 | 16 | 10.5 | M8 | 3.3 | 565 | 8 59 13
25 74
80 10 20 22 25 | 14 | 93 G1/8 | 8.5 M10 | M16x1.5 9 20 8.5 | M10 | 4.7 72 8 67 17
25 82
100 10 24 28 25 14 113 G1/4 | 8.5 M12 M20x1.5 9 25 10.5 | M10 | 6.1 89 10 78 22
25 93
* R ROT I I ESIRSL




FORZ R - HUEH, (L

RIATRE AL AEVC

TR
5 ke 11 H AT TR T
Hr MRS N IREL AHFWRLL
[mm] [mm] AN 5 s A5 ANGess PR
6 5 188060 AEVC-6-5-A-P-A - 188056 AEVC-6-5-P-A
10 188061 AEVC-6-10-A-P-A 188057 AEVC-6-10-P-A
10 5 188072 AEVC-10-5-A-P-A - 188068 AEVC-10-5-P-A
10 188073 AEVC-10-10-A-P-A 188069 AEVC-10-10-P-A
12 5 188084 AEV(C-12-5-A-P-A 188080 AEVC-12-5-I-P-A 530570 AEVC-12-5-P-A
10 188085 AEVC-12-10-A-P-A 188081 AEVC-12-10-I-P-A 530571 AEV(C-12-10-P-A
16 5 188102 AEVC-16-5-A-P-A 188096 AEVC-16-5-1-P-A -
10 188103 AEVC-16-10-A-P-A 188097 AEVC-16-10-1-P-A
25 188104 AEVC-16-25-A-P-A 188098 AEVC-16-25-1-P-A
20 5 188134 AEVC-20-5-A-P-A 188128 AEVC-20-5-1-P-A -
10 188135 AEVC-20-10-A-P-A 188129 AEVC-20-10-1-P-A
25 188136 AEVC-20-25-A-P-A 188130 AEVC-20-25-1-P-A
25 5 188166 AEVC-25-5-A-P-A 188160 AEVC-25-5-1-P-A -
10 188167 AEVC-25-10-A-P-A 188161 AEVC-25-10-1-P-A
25 188168 AEVC-25-25-A-P-A 188162 AEVC-25-25-1-P-A
ITHRBE
5 HLA (i THIEFT THIEFT
HHMBLL HPIREL
[mm] [mm] 1S eSS JTH FiUE=A
32 5 188198 AEVC-32-5-A-P-A 188192 AEVC-32-5-I-P-A
10 188199 AEVC-32-10-A-P-A 188193 AEVC-32-10-I-P-A
25 188200 AEVC-32-25-A-P-A 188194 AEVC-32-25-1-P-A
40 10 188228 AEVC-40-10-A-P-A 188224 AEVC-40-10-1-P-A
25 188229 AEVC-40-25-A-P-A 188225 AEVC-40-25-1-P-A
50 10 188256 AEVC-50-10-A-P-A 188252 AEVC-50-10-1-P-A
25 188257 AEVC-50-25-A-P-A 188253 AEVC-50-25-1-P-A
63 10 188280 AEVC-63-10-A-P-A 188276 AEVC-63-10-1-P-A
25 188281 AEVC-63-25-A-P-A 188277 AEVC-63-25-1-P-A
80 10 188304 AEVC-80-10-A-P-A 188300 AEVC-80-10-1-P-A
25 188305 AEV(C-80-25-A-P-A 188301 AEVC-80-25-1-P-A
100 10 188328 AEVC-100-10-A-P-A 188324 AEVC-100-10-1-P-A
25 188329 AEVC-100-25-A-P-A 188325 AEVC-100-25-1-P-A

2020/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

37



kAT RSB ADVC/AEVC

LRRES

HEHAL 1 DPNC A7
: f B y fa
LZERE ‘ ozl 4 :
e I o—ofl [ro—op
Wi 4 ilﬂii
RS, 7 L 8 A i SO\
RE AR RS S Se
=T=
RoHS £+ 4 ")
= IATRE
JF AT S
TR | 1T F1 7) o 155 BiiREs
AN A AV
[mm] [mm] ADVC AEVC ADVC AEVC [g]
32 5 27 35 22 39 39 292 174418 DPNC-32
10, 15, 20, 25 26
40 5,10 27 35.5 25.5 44 44 410 174419 DPNC-40
15,20, 25 30.5
50 10 32 36 21.1 46 48 335 174420 DPNC-50
15,20, 25 28.5
63 10 28 43 26 49 49 390 174421 DPNC-63
15, 20, 25 33
80 10, 15, 20, 25 38 48 43 57 57 847 174422 DPNC-80
100 10, 15, 20, 25 38 59 50 68 68 1200 174423 DPNC-100

FEHPIACA IR EL 72 B URLAL R — A~ = s Pa s B UL
A DU B AN G TR AL, X AN LG ZE AT i
JrIA R . X RERET , I T ORI TR RS, I ) T fie 2 ]
AVIANOLE . FEARFEGOCN, SELAE I EhE e

S =AM E
WAL P A TR UL |1

TR, WIEIREN M G AR,
B A T R

SEBLPY AN
WAL AN TREAN ] UL




{RREE

kG ATRES BT ADVC/AEVC

JAIAR 22 3 £ HNC XA
XS AU AO
ke @) &
HERFAN H— - —@H—
<A =T 45 7 -
ASE RN SR DU O M = - D . © ©) =
T T ] T T T T T T
’L SA+ J_Aj
TR
us
+= JfTHE
IRV RANA T4
AT | 788 AB AH AO AT AU SA R uUs
o) AT B [ROASRES]
[mm] [mm] ADVC AEVC ADVC AEVC
32 5 7 32 6.5 4 24 77 69 81 81 32 45
10, 15, 20, 25 73
40 5,10 10 36 9 4 28 85.5 80.5 94 94 36 54
15,20, 25 85.5
50 10 10 45 9.5 5 32 92 84.6 102 104 45 64
15,20, 25 92
63 10 10 50 12.5 5 32 99 89 105 105 50 75
15,20, 25 96
80 10, 15, 20, 25 12 63 15 6 41 122 124 131 131 63 93
100 10, 15, 20, 25 14.5 71 17.5 6 41 131 131 140 140 75 110
AT | A7 XA XS CRCY i ANGass 5
AT LR [ ARSI AT R O
[mm] [mm] ADVC AEVC | ADVC | AEVC | ADVC | AEVC | ADVC | AEVC lg]
32 5 59 46 63 63 26 21 26 26 2 144 | Y 174369 HNC-32
10, 15, 20, 25 50
40 5,10 63.5 53.5 72 72 30 25 30 30 2 193 | % 174370 HNC-40
15,20, 25 58.5
50 10 68 53.1 78 80 35 27.5 35 35 2 353 |k 174371 HNC-50
15,20, 25 60.5
63 10 75 58 81 81 35 28 35 35 2 436 | 174372 HNC-63
15, 20, 25 65
80 10, 15, 20, 25 89 84 98 98 43 36 43 43 2 829 | 174373 HNC-80
100 10, 15, 20, 25 100 91 109 109 45 36 45 45 2 1009 174374 HNC-100

1) WEEEYL 2 . R4 Festo FN 940070 Frifi

CRRETR IR RE o AT T RE S ARV BEK N A6 . T AR IR SR (K AN TR, g IR EK T FH 370 4 PRI 08 L 1 B fh o

T B R IR I MR 22 R ] s L
1% 80 mm #1100 mm
@80, 100: M10x30

Festo AZ.00 ™ fiv il

% %

G

[aYugavey

HH
HH

) ek f 52 A
L) et bk




kAT RSB ADVC/AEVC

LRRES

22k FNC _#R_‘
B _ e
e 1T -9 ©
R AR DU SR o © @
ROHS 5 4 Isi 2 2 5 72 e w
1Y N |
== ] ©) ®
o ©
T ME_| |
ZF+
+= JATHE
RF BT S5
TR | 7 D1 E FB MF R TF UF
@ @
[mm] [mm] H11 H13
32 5 30 45 7 10 32 64 80
10,15, 20, 25
40 5,10 35 54 9 10 36 72 90
15,20, 25
50 10 40 65 9 12 45 90 110
15,20, 25
63 10 45 75 9 12 50 100 120
15,20, 25
80 10, 15, 20, 25 45 93 12 16 63 126 150
100 10,15, 20, 25 55 110 14 16 75 150 175
AT |7 ZF CRCY i TR 15
N B RN B
[mm] [mm] ADVC AEVC ADVC AEVC ]
32 5 45 32 49 49 221 H 174376 FNC-32
10, 15, 20, 25 36
40 5,10 45.5 35.5 54 54 291 H 174377 FNC-40
15,20, 25 40.5
50 10 48 33.5 58 60 1 536 | %k 174378 FNC-50
15,20, 25 40.5
63 10 55 38 61 61 1 679 | H 174379 FNC-63
15,20, 25 45
80 10,15, 20, 25 64 59 73 73 1 1495 | J 174380 FNC-80
100 10, 15, 20, 25 75 66 84 84 1 2041 174381 FNC-100

1) W1, R4 Festo FN 940070 FrifE
Q135 AP . 1) 6 A (1 e o 91 i T X A e N ODY G €/ I R IS . | DI

HEE

A 24 3 T

1% 80 mmA1100 mm
@80, 100: M10x30

Festo AZ.0 ™ iy il

% %

EFREA L) PR B A
FREN L) B B




kG ATRES BT ADVC/AEVC

{RREE

HAhZ 31 INCF L ™ L
— M AN @% IZS
- [ 1 &l /‘\ &

o P P AN -
PEIE AN U NE Qﬁ (=
AR USR5 - T TF% @f\

RoHS 4 HL Ul L N N
XH TK, 2
XL+ [&]
+= TR
R BT S8
AT | 7% Q a3 D1 ™ K L ™ us XH
@ 2
[mm] [mm] H11 €9
32 5 71 86 30 12 16 12 50 45 2
10, 15, 20, 25
40 5,10 87 105 35 16 20 16 63 54 4
15,20, 25
50 10 99 117 40 16 24 16 75 64 4
15,20, 25
63 10 116 136 45 20 24 20 90 75 4
15,20, 25
80 10, 15, 20, 25 136 156 45 20 28 20 110 93 6
100 10, 15, 20, 25 164 189 55 25 38 25 132 110 9
AT | 7% XL CRCY £ N2 5
AN B O B
[mm] [mm] ADVC AEVC ADVC AEVC g
32 5 43 30 47 47 2 150 174411 INCF-32
10, 15, 20, 25 34
40 5,10 45.5 35.5 54 54 2 285 174412 ZNCF-40
15,20, 25 40.5
50 10 48 33.1 58 60 2 473 174413 ZNCF-50
15,20, 25 40.5
63 10 55 38 61 61 2 687 174414 INCF-63
15,20, 25 45
80 10, 15, 20, 25 62 57 71 71 2 1296 174415 ZNCF-80
100 10, 15, 20, 25 78 69 87 87 2 2254 174416 INCF-100

1) WEEYL 2 . R4 Festo FN 940070 Frifi
R IR AE J1. AT AT RE S AR A B MO A6 T R R O SR K AN TR, 5 R (K M7 R 4 4 PR 0% e B

i S R B IR ZZOR [8 E iT

12 80 mmA1100 mm.
@ 80: M10x40
@ 100: M10x50




kAT RSB ADVC/AEVC

LRRES

H-Ah3Z B LNZG __,DA
kst
A S PR UL g S |z
R MR VN g
N TRIE vy Hg
RoHS A L R
L ﬁ\gt» ) Ft§
Y NS
TH
uL
ReF BT S s
MTHR R DA FK N FS H1 HB KE NH H UL | CRCY Gl 155 A
[%] %] %] [
[mm] D11 H13 +0.1 H13 +0.2 [g]
32 12 11 15 30 | 105 | 15 6.6 | 68 18 32 46 2 83 32959 LNZG-32
40, 50 16 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 2 129 32960 LNZG-40/50
63, 80 20 18 20 40 13 20 11 11 23 42 65 2 178 32961 LNZG-63/80
100 25 20 25 50 16 | 245 | 14 13 | 285 50 75 2 306 32962 LNZG-100/125

1) WHEEE 2, F54 Festo FN 940070 BiifE
R I LAE S . AT AT RE S AR R B S T G T SRR ER (R AN TR, SR (R T T £ R S e e




{RREE

kG ATRES BT ADVC/AEVC

HEpLe 35 SNC
1
ke | &
R (
ASE RN SR DU O M w2 I K}V
RoHS 4 M (
L
|l FL_
XC+
+= JfTHE
[ ERHFERAE e, bilk5sh
RF BT S8
AT | 7% G P EK FL L SR
2
[mm] [mm] H14 h14 h9 +0.2
32 5 14 34 10 22 13 10
10, 15, 20, 25
40 5,10 16 40 12 25 16 12
15,20, 25
50 10 21 45 16 27 16 12
15,20, 25
63 10 21 51 16 32 21 16
15,20, 25
80 10, 15, 20, 25 25 65 20 36 22 16
100 10, 15, 20, 25 25 75 20 41 27 20
AT | 7% XC CRCY g N2 5
AN B O B
[mm] [mm] ADVC AEVC ADVC AEVC gl
32 5 57 44 61 61 1 93 174383 SNC-32
10, 15, 20, 25 48
40 5,10 60.5 50.5 69 69 1 140 | 174384 SNC-40
15,20, 25 55.5
50 10 63 48.1 73 75 1 234 | H 174385 SNC-50
15,20, 25 55.5
63 10 75 58 81 81 1 331 H 174386 SNC-63
15,20, 25 65
80 10, 15, 20, 25 84 79 93 93 1 618 | % 174387 SNC-80
100 10, 15, 20, 25 100 91 109 109 1 865 174388 SNC-100

1) WEREG 1, AR Festo FN 940070 brifi

AR LS T RE Ty SBAR AN AEBT 4o A0S T AT WA PRI s 7 5 MK TE (o, CELHAD .

i B AR IR I B MR 22 o] S L

1% 80 mmA1100 mm.
@80, 100: M10x30

Festo AZ.00 ™ fiv il

) ek f 52 A

* I
* MFREA LT B ST A

[aYugavey




kAT RSB ADVC/AEVC

LRRES

HIF 2 HAF SNCB

kst {7

R e

A AR IR A <>

RoHS A L

L
FL
XC+
ReF BT S s
AT | 7R (B EK FL L MR UB
@

[mm] [mm] H14 E8 0.2 hi4

32 5 26 10 22 13 8.5 45
10, 15, 20, 25

40 5,10 28 12 25 16 12 52
15,20, 25

50 10 32 12 27 16 12 60
15,20, 25

63 10 40 16 32 21 16 70
15,20, 25

80 10,15, 20, 25 50 16 36 22 16 90

100 10, 15, 20, 25 60 20 41 27 20 110

AT |7 XC CRCY gy N 5

AT B R HRAN I

[mm] [mm] ADVC AEVC ADVC AEVC lg]

32 5 57 44 61 61 1 103 | % 174390 SNCB-32
10, 15, 20, 25 48

40 5,10 60.5 50.5 69 69 1 155 | Y 174391 SNCB-40
15,20, 25 55.5

50 10 63 48.1 73 75 1 232 H 174392 SNCB-50
15,20, 25 55.5

63 10 75 58 81 81 1 375 H 174393 SNCB-63
15,20, 25 65

80 10, 15, 20, 25 84 79 93 93 1 636 Y 174394 SNCB-80

100 10, 15, 20, 25 100 91 109 109 1 1035 174395 SNCB-100

1) WEEEG 1, R4 Festo FN 940070 ifE
AREEM R IRAE S IS4 A AER B e W3 T AR ] WL S sl (155 F NI oo (. AUELE D .

R

L U L2 S T
1% 80 mmA1100 mm.
@80, 100: M10x30

Festo 1%/ iz [ * EFREA L) PR B A
* FREN L) B B



{RREE

kG ATRES BT ADVC/AEVC

HIF R SNCS

ke ©

SNCS 32 ... 50: 1 -

i u I\

SNCS 63...100: 1

KIS A 4 T

AT RN SR DU O M K*Lﬂ,

RoHS 4 M

RF i T S

T4 | 17 CN E EP EX FL T MS RA 16

]

[mm] [mm] +0.2 +0.2 +1

32 5 100013 45+0.2/-0.5 10.5 14 22 13 15%05 14.5 32.5
10, 15, 20, 25

40 5,10 120015 54, 12 16 25 16 1705 17.5 38
15,20, 25

50 10 160015 6405 15 21 27 16 20705 18.5 46.5
15,20, 25

63 10 160015 74.5:0.5 15 21 32 21 23,05 23 56.5
15,20, 25

80 10, 15, 20, 25 200018 92.2:0.8 18 25 36 22 2855 25 72

100 10, 15, 20, 25 200018 109+1/-07 18 25 41 27 30:0.5 95 89

AT [ 47 XC CRCY il Nes s

AL I L B

[mm] [mm] ADVC AEVC ADVC AEVC gl

32 5 57 44 61 61 1 86 H 174397 SNCS-32
10, 15, 20, 25 48

40 5,10 60.5 50.5 69 69 1 122 174398 SNCS-40
15, 20, 25 55.5

50 10 63 48.1 73 75 1 216 Y 174399 SNCS-50
15,20, 25 55.5

63 10 75 58 81 81 2 281 Y 174400 SNCS-63
15,20, 25 65

80 10, 15, 20, 25 84 79 93 93 2 557 Y 174401 SNCS-80

100 10, 15, 20, 25 100 91 109 109 2 683 174402 SNCS-100

1) WHEEES 1, FF4 Festo FN 940070 biifE
AR AR P pE o SEHRICAER . S AR A L P X NIRRT (L SELH D
i L 242K 2, 44 Festo FN 940070 biifE

oR IR S ILRE e A AT RE S R BEK MY 6. T R R SR K AN T LA, S SRIREK M 1 8 6 PREE SR e

o B PR R A B IR 22 Sfe i 2 (i
12 80 mmA1100 mm.
@80, 100: M10x30

Festo AZ:Lo™ iYL ) ek f 52 A

* I
* MFREA LT B ST A

[aYugavey




kAT RSB ADVC/AEVC

LRRES

HERL R SNCL g@r“dgg &
= |
kst Yo
/ (W)
448 QL
AN HR AR PU LN \\2/ \\Z ;
RoHS & il EW L
FL
XC+
+= JfTHE
ReF BT S s
AT | 78R () Ew FL L MR
%]
[mm] [mm] H9 -0.2/-0.6 +0.2
32 5 10 26 22 13 10
10, 15, 20, 25
40 5,10 12 28 25 16 12
15,20, 25
50 10 12 32 27 16 12
15,20, 25
63 10 16 40 32 21 16
15,20, 25
80 10,15, 20, 25 16 50 36 22 16
100 10, 15, 20, 25 20 60 41 27 20
AT |7 XC CRCY gy N iR
AN RN OB
[mm] [mm] ADVC AEVC ADVC AEVC ]
32 5 57 44 61 61 1 71 e 174404 SNCL-32
10, 15, 20, 25 48
40 5,10 60.5 50.5 69 69 1 95 174405 SNCL-40
15,20, 25 55.5
50 10 63 48.1 73 75 1 158 | Yk 174406 SNCL-50
15,20, 25 555
63 10 75 58 81 81 1 225 | Y 174407 SNCL-63
15,20, 25 65
30 10, 15, 20, 25 84 79 93 93 1 436 | H 174408 SNCL-80
100 10, 15, 20, 25 100 91 109 109 1 655 174409 SNCL-100

1) WEEE 1, R4 Festo FN 940070 ifE

MG BEM SR AE Iy o S ARIEAEBT B e 03 TS AT WA AR DR T2 NIRRT (L ELHARD

R

5 TR B2 S

12 80 mmA1100 mm.
@80, 100: M10x30

Festo AZ.0 ™ iy il

% %

EFREA L) PR B A
FREN L) B B




{RREE

ITB R - BT

HARZHC > Internet: BUH-FRZE8E 7 g

kAT RS L ADVC/AEVC

KR | Az | s |mE K F | At e
UUH- 3472225 37 A LNG BUH- 3472225 57 JAE LSN
32 * 33890 LNG-32 32 5561 LSN-32
@ 40 33891 LNG-40 <@ 40 5562 LSN-40
<) \ D 50 33892 LNG-50 @ 50 5563 LSN-50
63 33893 LNG-63 63 5564 LSN-63
80 H 33894 LNG-80 80 5565 LSN-80
100 33895 LNG-100 100 5566 LSN-100
WUE PR 4220 37 )9 LSNG WUE PR 422 57 46 LSNSG
32 31740 LSNG-32 32 31747 LSNSG-32
40 31741 LSNG-40 40 31748 LSNSG-40
Q 50 31742 LSNG-50 50 31749 LSNSG-50
63 31743 LSNG-63 63 31750 LSNSG-63
80 31744 LSNG-80 80 31751 LSNSG-80
100 31745 LSNG-100 100 31752 LSNSG-100
WU B2 37 6 LBG , 222 FEBRZ2 44 SNCS | WU BR22 55 37 86 LBG , &2 25T 2 1k SGS |
32 31761 LBG-32 32,40 31761 LBG-32
40 31762 LBG-40 50, 63 31762 LBG-40
50 31763 LBG-50 80 31763 LBG-50
63 31764 LBG-63 31764 LBG-63
80 31765 LBG-80 100 31765 LBG-80
100 31766 LBG-100 31766 LBG-100
LA OO PR 22255 7 4 LQG
32,40 31768 1QG-32
"%) 50, 63 31769 1QG-40
. = |80 31770 1QG-50
X 31771 1QG-63
100 31772 1QG-80
31773 1QG-100




kAT RSB ADVC/AEVC

LRRES

TR - TG SEAT R

AR ZH > Internet: 715 ZEAT A4

E4) TR Nises 5 Eqs AT HAR jiNiess 5
KT R SGS WUH IR SGA
10 % 9253 SGS-M4 32 -
16 * 9254 SGS-M6 40
@ 20 J 9255 SGS-M8 50
25 63
32 H 9261 SGS-M10x1.25 32 32954 SGA-M10x1.25
40 40
50 % 9262 SGS-M12x1.25 50 10767 SGA-M12x1.25
63 63
80 % 9263 SGS-M16x1.5 80 10768 SGA-M16x1.5
100 9264 SGS-M20x1.5 100 10769 SGA-M20x1.5
WUEIR SG
® 10 6532 SG-M4 6528 FK-M4
12 = = 30984 FK-M5
@ 16 % 3110 SG-M6 % 2061 FK-Mé6
20 * 3111 SG-M8 % 2062 FK-M8
25
32 H 6144 SG-M10x1.25 32 H 6140 FK-M10x1.25
40 40
50 H 6145 SG-M12x1.25 50 H 6141 FK-M12x1.25
63 63
80 H 6146 SG-M16x1.5 80 H 6142 FK-M16x1.5
100 H 6147 SG-M20x1.5 100 H 6143 FK-M20x1.5
32 32963 KSG-M10x1.25
40
50 32964 KSG-M12x1.25
63
80 32965 KSG-M16x1.5
100 32966 KSG-M20x1.5
Festo 4%/ i3 ] * JHHFBEMN T PR Bt L H
* BN T B L




5 AT FE S BT ADVC/AEVC

TTOR S - BHE AL, TTRIRE, ®ERXE: H AR ZH > Internet: smt
‘%%ﬁﬁ ‘ﬁ%mm ‘%&m ‘%%&E ‘ T
[m]

=
Jo

TN EJf AR, SRR SFT, | PNP FLAE, 30k 2.5 Y 574335 SMT-8M-A-PS-24V-E-2.5-OF
foxit 13k maxa, 341 0.3 Y 574334 SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M8D
Tk M12x1, 34t 0.3 Y 574337 SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M12
NPN LA, 3k 2.5 J 574338 SMT-8M-A-NS-24V-E-2.5-0F
1 3 M8x1, 3%t 0.3 % 574339 SMT-8M-A-NS-24V-E-0.3-M8D
AN ETfARERN . SR EF | PNP FLAE, 3k 7.5 Y 574340 SMT-8M-A-PO-24V-E-7.5-0E
PR
TIBRER - B o6, ATTRR, S8 HARZH > Internet: sme
‘%%Hﬁ ‘ﬁkmm ‘%&H ‘%%/& ‘ T ‘ﬂ%
[m]
Tl
2 | WNETTE AR, SRR | it LA, 3 2.5 H 543862 | SME-8M-DS-24V-K-2.5-0F
.?)37 5.0 Y 543863 SME-8M-DS-24V-K-5.0-OF
LA, 2.5 2.5 Y 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2.5-0E
1Sk M8x1, 34T 0.3 Y 543861 SME-8M-DS-24V-K-0.3-M8D
P
f‘/ YN N TERECEE s Sl Y A, 30 7.5 160251 SME-8-0-K-LED-24
ITRBE - BRI K, AT ORI, R HAZH > Intemet: smt
‘ LT ‘ TFCH HLEIT, ‘ HLZE K ‘ ANGEss ‘ pilRss
Fe 11 4 7 1) [m]
CID ISR VAN 1% PNP i3k M8x1, 3%T, [l &l 0.3 % 551375 SMT-10M-PS-24V-E-0.3-L-M8D
LA, 3008, (Rl 2.5 % 551373 SMT-10M-PS-24V-E-2.5-L-OF
TR B - iRk AR ZH S Internet: nebu
R, Ze M R T, A7 LA i N5 5
[m]
A A e, M8x1, 3%t FRLAE, i, 3tk 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5.0 Y 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
B LA 8, M12x1, 5% FRLAE, T, 3es 2.5 * 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5.0 Y 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
HAA IR, M8x1, 3% LG, i, 3k 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5.0 Y 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
B A, M12x1, 55T LA, TR, 3es 2.5 541367 NEBU-M12WS5-K-2.5-LE3
5.0 541370 NEBU-M12W5-K-5-LE3
ITRBIE - R, AT TR
LHTTA K Ne5s 5
% CIECIVN 2x0.5m 151680 ABP-5-S

TP 5 R
T Bk Bk

Festo 1%Ly i3 ]

2020/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 49



kAT RSB ADVC/AEVC

LRRES

TR - SRR

HAZH > Internet: grl

Y 1 e ‘ﬂ%
g |8 T A
BT

M3 3 175041 GRLA-M3-QS-3

M5 3 % 193137 GRLA-M5-QS-3-D
4 Y 193138 GRLA-M5-QS-4-D
6 % 193139 GRLA-M5-QS-6-D

G1/8 3 Y 193142 GRLA-1/8-QS-3-D
4 % 193143 GRLA-1/8-QS-4-D
6 Y 193144 GRLA-1/8-QS-6-D
8 * 193145 GRLA-1/8-QS-8-D

G1/4 6 193146 GRLA-1/4-QS-6-D
8 “ 193147 GRLA-1/4-QS-8-D
10 “ 193148 GRLA-1/4-QS-10-D

M3 3 175043 GRLZ-M3-QS-3

M5 3 % 193153 GRLZ-M5-QS-3-D
4 % 193154 GRLZ-M5-QS-4-D
6 Y 193155 GRLZ-M5-QS-6-D

G1/8 3 % 193156 GRLZ-1/8-QS-3-D
4 Y 193157 GRLZ-1/8-QS-4-D
6 % 193158 GRLZ-1/8-QS-6-D
8 Y 193159 GRLZ-1/8-QS-8-D

Festo 4%/ i3 ] W BE L) s
RN T B L




	短行程气缸 ADVC/AEVCe/
	主要特性
	型号代码
	产品范围一览
	外围元件一览
	技术参数 – 双作用, 不带位置感测
	材料
	尺寸
	订货数据

	技术参数 – 双作用, 带位置感测
	材料
	尺寸
	订货数据

	技术参数 – 单作用, 不带位置感测
	材料
	尺寸
	订货数据

	技术参数 – 单作用, 带位置感测
	材料
	尺寸
	订货数据

	附件
	订货数据 


